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Heobxoaumele ucxogrble naHHbie ans pacyeta KEO B Touke B (B1; 52} noMelleHue
Ne 316 (MmoeyHan)

Ne n/n HaumeHnoBaHue napameTpoB O6o3HavyeHus,
rnapameTpsl
1. 'nybuHa nomelleHus Dn 7,50
2. AnvHa nomeuleHns an 1,80
3. LlnpuHa ceeToBOro Npoema OkHa . 1,80
4. BbicoTa cBeTOBOrO nNpoemMa okHa he 1 0,91
2 1,80
5. BbicoTa NOAOKOHHUKA HaZg Nonom ) P 3,88
2 0,75
6. BeicoTa BepxHeli rpaHn cBeTOBOro NpoemMa Hajg, hgr 1 3,71
YCroBHOW paboyeil NOBEPXHOCTLIO 2 175
7. BbicoTa BepxHei rpaHy CBETOBOrO NpoemMa Hag, Norom hg2 4 51
2,55
8. YpoBeHs nona Hag seMnei hs 7,20
TonuwmHa Hapy>XHON CTEHL! Agr 0,10
10. PaccTofHne OT BHYTpeHHel MOBEPXHOCTY CTEHBI CO £ 5,80
CBETOMNPOEMOM [0 PaCUETHON TOYKU
1. PaccToaHne 0T HapyXHOH NOBEPXHOCTA TOYKN CO brver 1 5,90
CBETONPOEMOM A0 PACHETHO! TOUKM 5
12. PaccroaHue mexgy 3gaHnamm £ep 1 8,5
2 18,25
13. BblCOTa 3aTEHAIOIWEro 3aaHNs Hep 15,0
14. PacueTHas BbicoTa 3aTensowero agaHnua H-hs Hp 7,80
15. nuHa 3aTreHsawero sgaHus a 18,00
16. OctekneHue (ABoHOE TPOHOE) oAKHapHOe
17. Pambl (depeBsiHHble pasfentHLIe)
18. PaMbl (MeTannonnactuk cnapeHHble)
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Pacuer KEO B Touke B (B1).

M
2 gy =0,01(n"1x ") = 0,01(18 x 2,5) = 0,45
i=

LS8 o
d 175
- ax(I, +A,) __ 18558 — 405
[+, +A )Y, (85+538)1,8
H,( +4, 1585,8

P+l +A )R, (85+58)3,71
Haxoaum K;,, no 1abn. B-6
Kapo = 1,40 Pep = 0,41
Pep = 0,50
Kszj Haxogum no chopmyne B-5

Kagj = 1+ (Koo — 1) X —=———=1+(1,40-1) = 1,40

Onpegenum By,
MNonyyaem sHaveHne:

izﬁzoﬂs _,a_=£=2,43
a 18,0 I, 78
Mo Tabrnnue B-2 Haxooum By,
Bgp = 0,1 9
Onpegensem 1,
fl_f_= 7=5=2,02 1_0:ﬁ=(),77 Ef_=1_’8_=0524
hy, 3,71 d; 75 d; 5

C yyeTom nonyyeHus sHadeHuii u ¢ yuetoM p = 0,5
Mo Tatbn. B-4 nonyyaem sHadeHue ry = 2,52

Onpegensem Tg
71=0,9 72=09 0= 0,81
Onpegensiem KEO epﬁ npu GOKOBOM OCBELLEHM!
M
|=
ep16= (0,45 x0,19x 1,40) 2,52 x0,81/1,20 = 0,20

e’ =ep’ +ep’ e =0,20+0,35 =055
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Pacuet KEO B Touke B (B2).

M
2 oy = 0,01(n"1xn'2) =0,01(18 x 1,9) = 0,34

L 8 0,77
d, 175
_oax(l,+A)) 1865,9 _ 244
DI+l +A)S, (182545918
_ H A, 78459
2oL +A Dk, (18+59)2,55
Haxoaum K;yo no Tabn. B-6
Kapo = 1,57 Pep = 0,41
Pe = 0,50
Kagj HAXOAMM Mo cpopmyne B-5
i
Z/fgdi
Kogi = 1+ (Kego — 1) X —L— =1+(1,57-1)=1,57
Z‘;A'i + Z‘J;‘ar
i=lt s=1
Onpegenvm Bg
MNonyyaem 3HaueHue:
L1825 4 @ 1800, 4
a 18,0 I, 1780
Mo Tabnuye B-2 Haxoaum By
By = 0,22
Onpepensaem r,
d_i:.£=4,28 l_0=5=8=0,77 a_f"zﬁzojm
B, L75 d;y 75 dr 715

C y4eToMm nony4yeHWA 3Ha4YeHuit 1 ¢ ydetom p = 0,5
o Tabn. B-4 nonyyaeM 3HaueHue ry = 4,43

Onpegensem Tg
71=0,9 T2 =09 19= 0,81
Onpepensem KEO ep6 npu BOKOBOM OCBELLEHNN
M

e, = (Z Esgj X B X Kag) o X To / Koy

ep2"= (0,34x 0,22 x 1,57) 4,43 x 0,81/1,20 = 0,35
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Heo6xonumele ncxogxble gaHHkie ans pacvetra KEO B Touke B (B1; B2) noMeweHue
Ne 317 (MoeyHas).

Ne n/n HaumeHoBaHue napameTpoRB O603HauyeHus,
napamMeTphkl
1. 'MmybuHa nomelleHus Dn 7,50
2. AnuHa nomelleHns an 2,10
3. LLUupuHa cBeTOBOrO Npoema okHa c. 1,80
4, BbicoTa cBeTOBOrO NpoeMa okHa he 1 0,91
2 1,80
5. BeicoTa nogokoHHWKa Hag nonom hpg 1 3,88
2 0,75
6. BblcoTa BepxHeli rpaHu CBETOBOrO Npoema Hapg, hot 1 3,71
YCNoBHoW paBoyeil NOBEPXHOCTLIO 5 175
7. BelcoTa BepxHeil rpaHyn CBETOBOrO Npoema Ha/, rofom ho2 4,51
2,55
8. YpoBeHb nona Haj 3emnei h3 7,20
9. TonuwuHa Hapy>XHOWN CTeHbl Agr 0,10
10. PaccrosiHne OT BHYTpeHHen NOBEPXHOCTU CTeHbI CO - 5,80
CBETONPOEMOM A0 PacyeTHOMN TOYKN
1. PaccrosiHnue oT Hapy»HoM NOBEPXHOCTY TOUKM CO - 5,90
CBETOMNPOEMOM A0 PaCYETHON TOYKM
12. PaccrosiHue mexuy 3naHnamm fep 1 8,50
2 18,46
13. BelcoTa 3aTeHAKLWEero 3gaHms Hep 15,00
14. PacyeTHas BbicoTa 3aTeHsoWwero 3aaHna H-h; Hp 7,80
15. InuHa 3aTeHAWwero 3agaHng a 18,00
16. Ocreknexue (4BOAHOE TPOWHOE) OAMHapHOE
17. Pambl (JepeBsHHbIE pa3genbHbie)
18. Pambl ( METANMONNACTUK CRapeHHbIe)
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Pacuet KEO B Touke B (B1).

M
2 Eqp = 0,01(n*sx n'z) = 0,01(14,6 x 1,9) = 0,28
]:

L 38 _om
d, 15
_ax(l,+A) 18859
I+ +A)S, (85+59)18
H( +4, 7,865,9

2 3

T (AL AR, (85+59)451

Haxogum K, no Tabn. B-6

Kspo = 1,60 Pep = 0,41
Pep = 0,50

Kszj Haxogum no copmyne B-5

i A,A'i + IZ ‘t‘f;c'r'f

K3m=1+(K3A0—1)X =1+(1,60_1)=1,60

Onpegennm By,
MNonyyaem sHaqeHune:

L35 045 418 o
a 18,0 I, 178
Mo Tabnuue B-2 Haxoanm Bg
Bg = 0,19
Onpegensiem r,
4 _15 =202 _ZQ_ZE’§=OJ77 a_f:@:o,gg
hy 3,71 di 75 d; 7.5

C ydeToM nonyyeHus sHaveHuii U ¢ ydetom p = 0,5
Mo Tabn. B-4 nonyyaem 3HaveHue rp = 2,95

Onpeaensem Tg
71=09 T» = 0,9 To= 0,81
Onpepensem KEO ep6 npu 60KOBOM OCBELLEHUM
M
]:
ept° = (0,28 x 0,19 x 1,60) 2,95 x 0,81/1,20 = 0,17

e’ =ep’+ep’ e, =017+0,32=049
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Pacuet KEO B TOuke B (B2).

M
ZEqy = 0,01(n’yx n"z) = 0,01(15,1 x 2,5) = 0,38
=

Lo 38 0,77
dn 7.5
| = a‘x(ZI + Ar_'l) — 180559 — 2’42
I+1,+A)5, (18,46+59)1,8
H (I +A, 7,8+59

0,74

2

TUHL T A Y, (18464590255
Haxogum K,z no Tabn. B-6

Kano = 1,53 ®Ocp = 0,41
Pe = 0,50
Kagj HAXoaum no chopmyne B-5
i
‘J;di
Kagg = 1+ (Kago — 1) x — = 3 =1+(1,53-1)=1,53
Z/f/{'r‘ +ZA);5:
i=1 j=1
Onpegenum By,
Monyyaem 3HaveHue:
12&‘2:1,02 ,L=E:@=2731
a 18,0 I, 780
Mo Tabnuue B-2 naxoaum By
By = 0,22
Onpegengaem rg
A 05 40y lo 38 _gq 42100
h, L75 d; ) d, 75

C yveToM nony4eHus sHaveHuil u ¢ ydetom p = 0,5
Mo Tabn. B-4 nonyyaem 3HavyeHue ry = 4,43

Onpegensaem g
11=0,9 =09 T9= 0,81
Onpepensiem KEO e,°  npu 60KOROM OCBELISHUM
M

1=

ep2’= (0,38 x 0,22 x 1,53) 4,43 x 0,81/1,20 = 0,32
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